



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA**

RETIFICAÇÃO
22/02/2019

No Edital PROGEPE N° 23 de 13 de fevereiro de 2019, publicado no dia 13 de fevereiro de 2019:

Onde se lê:

“**Área/Subárea:**Medicina/Medicina de Família e Comunidade

Membros Titulares

LUDMILA MOURÃO XAVIER GOMES/UNILA
RAMON MARIO BELLON PRESTAMO/UNILA
ERICA FERREIRA DE SOUZA/DIVS.”

Leia-se:

“**Área/Subárea:**Medicina/Medicina de Família e Comunidade

Membros Titulares

LUDMILA MOURÃO XAVIER GOMES/UNILA
RAMON MARIO BELLON PRESTAMO/UNILA
KARINA NOVAK LEITE”

THIAGO CESAR BEZERRA MORENO
Pró-Reitor de Gestão de Pessoas em exercício
SIAPE 1905452